

百亿海洋工程项目开工

投产后将成为国内最大海工装备制造基地



4月2日,市委书记、市人大常委会主任杨军(中),市委副书记、代市长李同道(右)与JES国际控股有限公司董事长金鑫(左)在开工仪式上按动水晶球。
本报记者 张永斌 摄



本报4月5日讯(记者 张永斌 通讯员 张文军) 计划总投资100亿元的日照海洋装备制造基地暨瑞盛海工项目近日开工,项目投产后将成为国内最大的海工装备制造基地。

4月2日,日照海洋装备制造基地暨瑞盛海工项目在经济技术开发区开工。市委书记、

市人大常委会主任杨军,市委副书记、代市长李同道,市人大常委会第一副主任周惠平,市委常委、常务副市长侯成君,市委常委、宣传部长、日照经济技术开发区党委书记毛继春,市政协副主席董全宏, JES国际控股有限公司董事长金鑫出席开工仪式。

侯成君在致辞中指出,日照海洋装备制造基地暨瑞盛海工项目的顺利开工,标志着日照市在现代海洋装备制造业方面实现了重大突破。这是日照市充分发挥靠海临港优势、积极实施半岛蓝

色经济区国家战略,加快转方式、调结构步伐的重要举措,将为日照市加快临港产业集群发展、建设海洋特色新兴城市注入强大活力。

据介绍,日照海工基地项目由日照市与JES国际控股有限公司合作,计划总投资100亿元人民币,规划建设周期三年。项目投产后预计实现销售收入300亿至500亿元,将成为国内最大的海工装备制造基地。JES国际控股有限公司在新加坡主板上市,拥有建造各类海工装备的生产能力。

国家1月份批复的《山东半岛蓝色经济区发展规划》中明确,日照市要发展成为“现代海洋装备制造制造业基地”、“钢铁精品基地”、“汽车零部件基地”。作为日照市的临港产业发展的载体,经济技术开发区正依托靠海临港优势,抢抓蓝色机遇,按照纵向成链、横向成群、集群化发展的路子,计划用五年时间,着力打造汽车及发动机零部件、制浆造纸及印刷包装、粮油加工、海洋工程等六大产业集群,力争各产业集群的产值都能超过300亿元。

12366热线系统

本月上线

市民可咨询国税问题

本报4月5日讯(记者 张永斌) 5日,从日照市国税局获悉,12366纳税服务系统4月份上线,可通过多种服务方式向纳税人提供服务。

5日,日照市国税局工作人员告诉记者,12366纳税服务系统4月份上线。据介绍,传统12366热线功能主要是接受纳税人的电话咨询、举报等功能,但随着信息化办税程度不断提高,传统12366热线已经不能满足要求。

而4月份上线的12366纳税服务系统将提供人工话务、自动语音、留言传真、网络应答、短信应答、现场应答等服务,可向纳税人提供咨询解释、办税指引、投诉受理、涉税受理、涉税举报、建议服务、涉税查询等服务内容。

据介绍,市民在拨打12366获取的涉税服务为免费服务,市民只需支付市话通讯服务。

五莲县入选

“1751”工程县

本报4月5日讯(见习记者 王娇) 4月5日,记者从市教育局获悉,五莲县被省教育厅确定为实施“1751”工程项目县。其中,五莲三中、松柏初中、松柏小学3所学校被确定为工程项目学校。

据了解,为进一步规范办学行为,深化课程改革,加快现代学校制度建设,全面提高学校管理水平和办学水平,全面实施素质教育,促进我省中小学走内涵科学发展之路,在县域层面培育我省普通中小学改革创新学校,我省决定从2011年起在普通中小学实施“1751”改革创新工程,简称“1751”工程。

“1751”工程是指在全省选择17个县(含县级市、区)的51所普通中小学,经过三至五年的重点培育,形成一批县域层面的普通中小学改革创新样板学校。

入选“1751”工程的学校,省教育厅将组织省内外教育专家和部分齐鲁名校校长、齐鲁名师组成专家团队,通过网络平台交流和深入学校等方式对工程实施进展情况跟进指导。加强项目学校人才培养,定期对学校校长和骨干教师进行学校文化建设、学校发展评价、课程管理创新等方面的专项培训。

据悉,“1751”工程建立校际联盟,由省教育厅牵头,搭建项目学校之间和项目学校与先进学校间的交流平台,开展学校管理、师资等多方面的交流合作,推动学校办学水平的共同提升,力争经过三至五年的重点培育,将项目学校建设成为理念先进、办学特色鲜明的改革创新型学校。

500户已领取廉租房补贴

尚有200余户未领取,实物配租6日开始

本报4月5日讯(记者 贺超) 5日,记者从日照市住建委获悉,廉租房补贴发放已经结束,在为期10天的时间内,累计发放廉租房补贴500户,目前尚有200余户未领取。住建委相关工作人员表示,未能领取补贴的住户,他们将会以

一对一的形式,进行电话通知。

日照市住建委廉租房管理科相关工作人员介绍,市区范围内符合廉租房补贴的住户共有722户。这些住户的来源分两个部分,一部分是去年经济适用房未中号的662户家庭,另一

部分是今年新增家庭。“廉租房补贴领取的高峰,主要集中在前三天,基本上每天都有100多户前来领取补贴。”

记者了解到,廉租房补贴发放结束后,将进入廉租房实物配租排序阶段,目前房源充

足,中盛幸福海岸小区已经有30户完成排序工作,剩下的家庭正在排序。名单确定后,廉租房管理科的工作人员会在6日上午9点,直接到小区现场办公,在与实物配租的家庭签订协议后,住户可以直接入住。

绿色无烟祭扫渐成风尚

火纸换鲜花,今年比去年多置换千束

本报4月5日讯(记者 田宗媚) 清明扫墓时节,日照市千秋苑公墓以火纸置换鲜花活动获得市民欢迎,据悉,今年比去年多置换千余束鲜花,绿色无烟祭扫理念已为更多市民所接受。

4月5日上午10点,千秋苑公墓入口处,工作人员正在向市民免费发放黄色丝带编织的祈福手链,并呼吁市民将带来的火纸置换成他们早已准备好的鲜花。很多市民接受了工作人员的建议,在把火纸置换为鲜花的同时,把系黄色祈福手链作为寄托哀思的一种方式。千秋苑内,松柏上系的黄色丝带与市民们手腕上佩戴的手链在微风的吹

拂下轻轻飘荡,墓碑前,一束束素雅的鲜花传递着浓浓的思念,气氛静穆而温馨。

市民邵女士手捧菊花前来祭拜老人。在入口处,工作人员亲手为她系上了一条祈福手链。邵女士说,从老人安葬在此5年来,每年清明她都是带鲜花前来探望,因为“看到鲜花,人的心情会比较好”。鲜花祭拜和焚烧火纸一样,都是一种寄托情感的方式,“心意到了就好。”她说。记者发现,多数市民手捧鲜花前来祭奠,少数市民仍然将火纸放进墓前的焚烧桶内焚烧,烟雾缭绕。据千秋苑公墓工作人员介绍,火

纸不小心随风飘散容易引燃旁边的干草、树木,增加了防火压力。

据千秋苑公墓工作人员介绍,他们每看到一个带着火纸前来祭拜的市民,都会向其呼吁将火纸免费置换成鲜花,提倡文明祭祀的方式。在工作人员身旁,已经堆了高约一米的火纸,这都是自4月4日起由市民手中置换的。据介绍,2009年第一次推行火纸置换鲜花时,置换率仅为30%左右。而这两年,因为祭祀观念的转变,越来越多的市民自带鲜花,以更为文明的方式传递思念。从市民手中置换来的火纸,

他们将选择安全、无风的场所集中焚烧,让市民的哀思得以表达。

据日照市民政局公墓管理处主任丁志强介绍,公墓今年预订了4000余束鲜花,免费置换市民带来的火纸。千秋苑公墓以无烟化陵区为目标,2009年,公墓预订了千余束鲜花却没有置换完,2010年多置换了千余束。“今年比去年又多置换了千余束鲜花,置换率达到了百分之七八十。”丁志强说。随着城市化水平的提高,市民文明程度的提高,生态环保、绿色无烟祭祀已经被越来越多的市民所接受。